
Τη Δευτέρα 6/2 στις 6μ.μ. η διΕΕξοδος ΝοτιοΔυτικής Αθήνας διοργανώνει συζήτηση με θέμα:
«Ο ρόλος ΕΕ-ΟΟΣΑ στην εκπαίδευση».

Ελ. Βενιζέλου 80 (Αίθουσα Ιμβρίων) στάση τραμ Μ. Αλεξάνδρου

Τη συζήτηση θα ανοίξουν με εισηγήσεις οι εκπαιδευτικοί Ζέττα Μελαμπιανάκη (πρωτοβάθμια) και
Στέλιος Μαρίνης (δευτεροβάθμια).

Η ένταξη της Ελλάδας στην ΕΕ δεν έχει μόνο οικονομικές συνέπειες. Όπως μια χώρα βασίζεται στην
εκπαίδευση για να πετύχει τους μελλοντικούς της στόχους, έτσι και η ΕΕ, προκειμένου να πετύχει τους
δικούς της στόχους, δίνει κατευθύνσεις στα κράτη – μέλη για την εκπαιδευτική τους πολιτική.

Στις χώρες με ισχυρή οικονομία οι στόχοι αυτοί συμπίπτουν με τους στόχους του εγχώριου κεφαλαίου.
Στις εξαρτώμενες οικονομικά, οι στόχοι αυτοί εξυπηρετούν κυρίως το πολυεθνικό κεφάλαιο και το ρόλο
που αυτό  σχεδιάζει για την κάθε εξαρτώμενη χώρα.

Αρωγός στην προσπάθεια να επιβληθεί η εκπαιδευτική αυτή πολιτική είναι ο ΟΟΣΑ με την «τεχνογνωσία»
του. Εκεί που οι υπάρχοντες θεσμοί δεν δίνουν τη δυνατότητα επιβολής με νομοθετικά μέτρα της
επιθυμητής πολιτικής, έρχονται ντυμένες με επιστημονικό μανδύα οι εκτιμήσεις – προτάσεις του ΟΟΣΑ
για να πιέσουν.

Στη χώρα μας οι κυβερνήσεις έχουν αποδεχτεί το ρόλο αυτό του ΟΟΣΑ, ώστε οι σχεδιαζόμενες στα διεθνή
κέντρα πολιτικές να ξεπεράσουν τα όποια εμπόδια που θέτει το εκπαιδευτικό και το λαϊκό κίνημα.

Σύμφωνα με την πολιτική ΕΕ – ΟΟΣΑ: Η εκπαίδευση θεωρείται επένδυση στο ανθρώπινο κεφά-λαιο
με κριτήριο την αύξηση της κερδοφορίας των μεγάλων επιχειρήσεων.

Θεωρείται υπεύθυνη για την μείωση της ανταγωνιστικότητας και την αύξηση της ανεργίας με την
αιτιολογία ότι δεν παράγει εργατικό δυναμικό που να καλύπτει τις ανάγκες τους. Προσέξτε! Στόχος δεν
είναι η μείωση της ανεργίας, αφού το εργατικό δυναμικό πρέπει να γίνει πιο αποτελεσματικό, άρα
λιγότεροι εργαζόμενοι να παράγουν μεγαλύτερο και φτηνότερο αποτέλεσμα.

Μάλιστα οι ήδη εργαζόμενοι πρέπει να είναι ευέλικτοι, δηλαδή να μετεκπαιδεύονται διαρκώς στα πλαίσια
της «διά βίου μάθησης» με δική τους ευθύνη και κόστος. Αυτό θέλει να μαθαίνουν τα παιδιά μας στο
«νέο σχολείο» η εκπαιδευτική πολιτική την οποία προωθούν ΕΕ/ΟΟΣΑ και ενστερνίζονται, άλλοτε δειλά,
άλλοτε με ενθουσιασμό, οι ελληνικές κυβερνήσεις.

Η Πρωτοβουλία Αγώνα για την αποδέσμευση από την ΕΕ – ΔιΕΕξοδος  επιδιώκει, εκτός των άλλων
δράσεων, την ενημέρωση του κόσμου και την απομυθοποίηση του αποκαλούμενου «κοινοτικού
κεκτημένου» που στην πραγματικότητα είναι μια σειρά θεσμών που αλυσοδένουν τους πολίτες στο άρμα
του μεγάλων οικονομικών συμφερόντων.

Ειδικότερα για τα ζητήματα της εκπαίδευσης, η ΔιΕΕξοδος Νοτιοδυτικής Αθήνας σας καλεί σε
συνάντηση – συζήτηση για το ρόλο της ΕΕ και του ΟΟΣΑ τη Δευτέρα 6 Φεβρουαρίου στις 6 μ.μ.
στην αίθουσα Ιμβρίων Ν. Σμύρνης, Ελ. Βενιζέλου 80 (στάση τραμ Μ. Αλεξάνδρου). Τη
συζήτηση θα ανοίξουν με εισηγήσεις οι εκπαιδευτικοί Ζέττα Μελαμπιανάκη (πρωτοβάθμια) και
Στέλιος Μαρίνης (δευτεροβάθμια).


